

# 广宁街道着力治乱 打好“疏功能、控人口”攻坚战

本报讯(通讯员赵晶晶)为全面落实“疏功能、控人口”，落实京津冀协同发展战略部署，疏解非首都功能，广宁街道明确了“拆违治乱、安全治乱、规范治乱”的工作思路，将治乱工作与环境治理相结合，与精品街建设相结合，与疏解低端产业相结合，与人口调控工作相结合，坚决以硬认识落实硬任务，以硬任务实现硬目标。

街道充分发挥地区“疏功能、控人口”一线指挥部作用，成立“疏功能、控人口”专项工作行动指挥部，统筹协调人口调控工作，加强与麻峪工贸等驻区单位的沟

通对接，对接问题、对接措施、对接任务、对接目标；加强与门头沟区城管执法局、安监局等相邻区部门的对接，对接共识、对接思路、对接发展，统一了工作思路，梳理了工作台账、建立了工作机制、促进了共同治理，形成了大事共议、急事共办、难事共商的工作局面，为精准推进“疏功能、控人口”提供了有力支撑。

通过对辖区问题台账的梳理，按照轻重缓急、先易后难、难者先行的工作思路，确定了阜石路高架桥下广宁路25号周边为街道“疏功能、控人口”的第一仗。

该地段北连陆军总部，西连冬奥组委总部，是2016年精品街建设的重要区域，其中12家小汽修、1家大型汽修，存在无序停车、环境脏乱、露天喷漆污染环境的违法行为，严重影响首都西大门形象。街道与产权方密切沟通对接，通过断水断电、高限高压不间断综合执法，于11月28日，在办事处主任李宗荣、主管主任王梦元的指挥下，联合城管、环保、安监、公安、交通等部门70余人，对这13家脏乱差的汽修商铺逐一实施拆除，面积1500余平方米，疏解人口130余人，打赢了“疏功能、控

人口”的第一仗。

为推进治理疏解常态化，巩固治理成果，广宁街道一手抓综合治理，一手抓常态保持，在五个社区居委会推进社会治理综合执法站的建设，让社区书记责任上肩，推动问题前置，让居民群众参与，打通执法力量与社区、与居民的联系，实现政社互动，推进重心下移、职能下沉、服务延伸，为下一步精品街建设与管理、人口调控成果常态保持、环境保护工作建立起长效机制，真正变一元管理为多元治理，真正形成社会共治，共同建设美丽城市家园。

## 我区召开重大决策社会稳定风险评估工作培训会

本报讯(通讯员郝山)11月25日下午，石景山区召开了全区重大决策社会稳定风险评估工作培训会。全区各委办局、各街道(鲁谷社区)和区属国有企业、集体经济组织的主要领导、主管领导、相关负责人等160余人参加了培训。

国信招标集团股份有限公司和北京市工程咨询公司的两位专家进行了专题授课。区委副书记、政法委书记、石景山区重大决策社会稳定风险评估工作领导小组组长李文起在培训动员讲话中指出：一是要认清形势，切实提高思想认识，进一步增强做好社会稳定风险评估工作的责任感紧迫感；二是要明确重点，加大工作推进力度，进一步扩大社会稳定风险评估工作覆盖面；三是要加强领导，确保工作取得实效，为深入推进社会稳定风险评估工作提供坚强保证。培训会同时下发了由区维稳办编制的《石景山区重大决策社会稳定风险评估工作制度汇编》400余册。此次培训会会使全区领导干部对稳评工作是什么、为什么和怎么做有了进一步的了解和掌握。

## 八面来风

### 银行账户分类本月起执行

12月1日起银行账户将分类管理，市民手里如果已有存折和借记卡，都属于I类全功能账户，如需再开新卡，则只能开II、III类账户。

范晓

### 居住证网上申办业务正式开通

11月30日，全市网上申请居住证业务正式开通。直接输入域名“www.bjjzpt.com”或登录首都之窗北京市公安局官方网站即可办理。

王天淇

(信息来源：《北京日报》)



## “平安石景山” 禁毒宣传活动举办

本报讯 12月1日，石景山区八角街道文化广场，一场以“拒绝毒品危害，共建平安生活”为主题的禁毒宣传活动正式拉开帷幕。区委副书记、政法委书记、禁毒委主任李文起，副区长、禁毒委副主任、公安分局局长元军出席活动。相关职能部门、禁毒志愿者及居民群众共计300余人参加活动。

石法文

## 分管不严管 两副县长离任后仍被问责



本栏目由区纪委主办

日前，贵州省安顺市纪委通报了一起问责典型案例。因分管的水利系统发生多人严重违纪问题，时任安顺市关岭布依族苗族自治县副县长潘兴隆和李志刚，分别被给予通报批评和党内警告处分。

“其实这两位副县长已经调到新的工作岗位，但一样要为过去的失职失责承担责任。”安顺市纪委表示，通报这一问责典型案例，就是要释放一种信号，管党治党不严、抓党风廉政建设不力，迟早都要“挨板子”。

今年7月，按照省纪委统一部署，安顺市对农村饮水安全项目资金开展专项监察，坚持“见人、见项目、见资金”，自上而下追踪资金流向，精准发现和查处了一批

问题。其中，关岭县水利系统11名干部职工在2010年至2014年期间，不同程度存在套取私分水利项目资金等违纪违法问题。目前，已有5人被开除党籍，移送司法机关处理。

调查发现，该案涉及资金上百万元，时间跨度长达5年。一个系统发生如此大面积腐败问题，分管领导难辞其咎。这期间，关岭县分管水利工作的副县长正是潘兴隆和李志刚。

“这反映出李志刚、潘兴隆在分管期间，对党风廉政建设重视不够、措施不力、监管不到位，管党治党失之于宽松软。”安顺市纪委表示。依据《中国共产党问责条例》有关规定，安顺市纪委启动了对李志刚、潘兴隆的问责程序。

潘兴隆说：“我分管水利工作仅8个月，把主要精力都放在推动项目进度上。”李志刚说：“我对抓党风廉政建设

仅仅停留在口头上、会议上。”

重业务轻党建，分管而不严管。时任分管副县长对党风廉政建设和反腐败斗争认识不足、重视不够，没有把全面从严治党责任真正扛在肩上、放在心上、落到实处。最终放任、纵容了腐败问题的发生。

“我没有认真履行好‘一岗双责’，对关岭水务局集体贪腐问题的发生，负有不可推卸的领导责任。”通过对照党章党规党纪，用纪律的标准去衡量自己的行为，潘兴隆和李志刚认识到了自己的错误。

### 【执纪者说】

“没有问责就难有担当。”安顺市纪委表示，对李志刚、潘兴隆2名县处级干部严肃问责，就是要使失责必问、问责必严成为常态，唤醒责任意识，激发担当精神，倒逼责任落实，推动管党治党不断从“宽松软”走向“严实硬”。(来源：中国纪检监察报 编辑：石方圆)

## 运动过度小心骨质增生

很多中老年女性，为了丰富自己的生活，常参加社区举办的活动，尤其是很多人喜欢跳交谊舞或者扇子舞之类的舞蹈，却不知骨质增生与人的身体活动过度、外伤、年龄等有直接的关系。

长庚医院骨科专家说，不适当的运动或运动，容易使关节部位骨骼过度磨损，导致软骨受伤，引发关节受力不平衡而刺激骨刺，因此人体经常活动及负重关节易发生骨质增生。主要有两点原因：

1、活动或运动使骨骼被肌肉和韧带过度牵拉，造成骨骼局部受力增加，刺激骨膜及骨组织过度增生，产生骨质增生现象。

2、活动或运动使关节部位的骨骼磨损过度，可造成关节软骨面的不平整，使应力在关节软骨上分布不均匀，引起关节的骨质破坏和增生，以达到应力相对平衡，如：很多长跑运动员在年轻时发生膝关节的骨质增生。

锻炼身体是好事，可是又不能过

度，那中老年朋友该怎样合理运动呢？

专家强调：预防骨质增生可适度的进行体育锻炼，适当的体育锻炼是预防骨质增生的好方法之一，但是一定要避免长期剧烈的运动。对于中老年人而言，每天运动的时间控制在30分钟到1个小时是比较合适，如果每天的运动时间达到3-4个小时，加上方法不够正确，那么就很容易患上关节疾病。

避免长期剧烈运动，并不是不让人活动，恰恰相反，适当的体育锻炼是预防骨质增生的有效方法之一。

因为骨质增生多产生在关节周围，关节软骨被破坏是引起骨质增生最直接的原因，而关节软骨本身无血液营养供应，其营养来源于关节液，后者主要通过关节活动时，组成关节的诸骨骼之间的挤压运动才能够进入。适当的运动，特别是关节的正确运动，可以增加关节腔内的负压，有利于关节液向关节软骨的渗透，减轻关节软骨的退变；从而减轻或预防骨质增生的发生，尤其是关节软骨的增生和退行性改变。



北京长庚医院健康教育知识普及  
健康热线：010-88296363